
　ヴェルディの名作オペラを現代社会に置き換え
て全国共同制作された同作は、石川県金沢市・東
京都に先立ち本市で初演され、練習を重ねてきた
コミネス混声合唱団の皆さんも出演しました。
　主人公ヴィオレッタの愛や自己犠牲が名曲とと
もに描かれ、観客は斬新な演出の世界観に引き込
まれました。

　国土交通省東北運輸局の衣
きぬ

本
もと

啓
けい

介
すけ

さんは「“走
る広告塔”図柄入りナンバーが目指すもの」と題
して、白河ナンバーを導入する趣旨や、観光・地
域活性化につながる効果などを講演しました。
　白河ナンバー（図柄あり・図柄なし）は、５月
頃から交付開始の予定です。

　日本を代表し、世界で活躍しているフルート奏
者の工

く

藤
どう

重
しげ

典
のり

さんと、娘でピアニストの工
く

藤
どう

セシ
リアさんが『荒城の月』や『子犬のワルツ』など
の名曲を魅力あふれる音色で演奏しました。
　公演後は、約120人の市民合唱団と一緒に『こ
のまちがすき』などを合唱しました。

　「魅せるプロデューサー」として活躍している
本
ほん

多
だ

美
み

香
か

さんを講師に迎え、インスタグラムの基
本的な操作方法や、写真の加工に便利なスマート
フォンアプリについてセミナーを開催しました。
　実践では、受講者自身が「＃白河街歩き写真館」
のハッシュタグを付けてインスタグラムに写真を
投稿し、白河の魅力を発信する方法を学びました。

＃白河街歩き写真館
に白河の魅力を発信
してほしいワン！

　貴重な文化財を火災などの災害から守るため、
白河消防署と本市消防団が合同で訓練を実施しま
した。三重櫓

やぐら

脇の消火栓およびはしご車から放水
し、消防用設備などの適切な維持管理や、火災時
の初期対応などを再確認しました。
　また、地域住民の方も、消火器を使って初期消
火の訓練を行い、防火意識を高めました。

　第25回中山義秀文学賞を受賞した『がいなも
ん　松

まつ

浦
うら

武
たけ

四
し

郎
ろう

一代』の作者・河
かわ

治
じ

和
わ

香
か

さんに、
賞状と副賞の賞金100万円・大信産コシヒカリ１
俵などが贈呈されました。
　講演会では、幕末の冒険家であり、北海道の名
付け親と称された松浦武四郎の知られざる人物像
や、足跡などが語られました。

　生徒を代表して郷
ごう

鳳
ふう

斗
と

さんが挨拶し、テープカ
ットが行われました。式典後、生徒たちは新シス
テムで本の貸し出しを体験しました。
　市では、学習に必要な知識や情報を収集・選択
・活用する能力を育て、公共図書館への利用につ
なげるため、蔵書のデータベース化を行い、市内
すべての小中学校に学校司書を配置しました。

　本市の歴史と伝統を再発見するため、同検定に
は白河歴史の手引き『れきしら』より選

え

りすぐり
の問題が出題されています。県内外から集まった
小学生から80代までの受験者149人が、１級・
２級・３級に分かれて挑戦しました。
　合格者には、オリジナルピンバッジや市歴史文
化施設の入場無料券などが特典として贈られます。

◀市ホームページに問題と解答を掲載中です

89

お
知
ら
せ

ト
ピ
ッ
ク
ス

ラ
ウ
ン
ジ

り
ぶ
ら
ん

シ
リ
ー
ズ

子
育
て

保
健

く
ら
し
の

情
報
館

高
齢
者
サ
ロ
ン

休
日
当
番
医
・

無
料
相
談
ほ
か

市
長
の

手
控
え
帖

Topics トピックス

ヨ
リ
ミ
チ

（
高
校
生
執
筆
）

広報しらかわ　2020. ３（Ｒ2)広報しらかわ　2020. ３（Ｒ2)

●市立図書館りぶらん
●市立図書館りぶらん●コミネス大ホール ●小峰城跡

●コミネス大ホール ●白河南中

図柄入り白河ナンバー
導入記念講演会

中
なか

山
やま

義
ぎ

秀
しゅう

文学賞贈呈式・記念講演会ヴェルディ/歌劇『ラ・トラヴィアータ』（椿
つばき

姫
ひめ

） 第66回文化財防火デー

しらかわ音楽の祭典 第２部 図書館リニューアルオープンインスタグラムで
白河の魅力発信講座

第４回しらかわ検定

●市立図書館りぶらん
●東京第一ホテル新白河（新白河駅前）
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